

## Достоянию — достойный дом

Вчера, в день памяти А. С. Пушкина, в Санкт-Петербурге состоялась общегородская благотворительная акция по сбору средств для Института русской литературы Российской академии наук, известной всем как Пушкинский дом. Уникальные экспонаты и прежде всего рукописи лучших писателей и поэтов России, должны, наконец, «улучшить жилищные условия» — поэтому и идет сейчас ремонт, требующий больших средств.

В музеях, театральных и концертных залах прошли литературные вечера и различные концерты, весь сбор от которых перечисляется на поддержку Пушкинского дома. Во всех выставочных залах установлены чаши дарения для посетителей.

Традиция сбора общественных средств для Пушкинского дома существовала еще в начале XX века. Вообще он создавался и существовал не только на государственные, но и на общественные деньги. Ежегодно в обеих столицах по ходатайству великого князя Константина Константиновича для пушкинских спектаклей предоставлялась сцена императорских театров, давались концерты, проводились чтения. Нынешний день 10 февраля возрождает эту традицию.

А. ФИЛИППОВА.  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.

Музыкара. — 1995. — февр. — с. 2.